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ECUACIONES - 5TO DE PRIMARIA

PREGUNTA OPCIONES RESPUESTA
Anota aquila letra
mayuscula de |a opcidn
correcta.
Ejemplo: Ejemplo:
La suma de dos numeros es igual A. 545=10 B
a diez. B. x+y=10
C. 10-3=7
D. Ninguna de las anteriores
1. Eldoble de un nimero A. 2*3+x=20
mas el triple de otro es B. 2x+3y=20
igual a 20. C. 6x=20
D. Ninguna de las anteriores
E. Lasuma entre un A. 6x
numero y seis. B. 6x+6
C. x+6
D. Ninguna de las anteriores
F. 2x—-8=6 A1
éCual es el valor de X? g2
€. 5
BT
G. 8x+3=27 A1
¢Cudl es el valor de X? B. 3
€ 5
D. 7
H 2x-1=5 A1
¢Cudl es el valor de X? B. 3
G5
D. 7
. 11+x=18 A 1
¢Cudl es el valor de X? B. 3
&L
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